
Σε τραγική κατάσταση βρίσκονται 55πρόσφυγες και μετανάστες στο
Φαρμακονήσι-Κραυγή αγωνίας από τους εθελοντές ΟΜΑΔΑ united
rescues

Καλησπέρα/καλημέρα σας

Η ομάδα united rescues μας ενημέρωσε ότι υπάρχουν άνθρωποι στο Φαρμακονήσι χωρίς φαγητό και
εκτεθειμένοι στο κρύο.

Συγκεκριμένα οι πληροφορίες που μας έδωσαν είναι ότι την ώρα 00.28 και ημέρα 30/12/2015 κατέφτασε
στο Φαρμακονήσι μια βάρκα με 55 άτομα συνολικά.

Μεταξύ των οποίων 20 παιδιά, 4 ίσως και 5 από αυτά κάτω των 18 μηνών.

Είναι κυρίως Σύριοι και Ιρακινοί και μια οικογένεια Αφγανικής καταγωγής.

Ανάμεσά τους βρίσκεται και μία έγκυος γυναίκα στον 8ο μήνα, είναι 25 χρόνων και ενημέρωσε για
ελαφριά αιμορραγία όταν κατέφθασε, η οποία αργότερα σταμάτησε. Έχει επίσης μια κόρη 18 μηνών η
οποία είχε υψηλό πυρετό.

Επίσης υπάρχει μια γυναίκα 65 χρόνων με σημαντικό πρόβλημα στα νεφρά, η οποία πρέπει να πίνει μόνο
νερό φιλτραρισμένο ή εμφιαλωμένο.

Επίσης ένας άνθρωπος με κινητικά προβλήματα.

Στην τελευταία επικοινωνία που είχε η ομάδα μαζί τους (στις 22,15 ώρα Ελλάδας) είπαν Ότι δεν τους
Έχει δοθεί καθόλου φαγητό, μόνο νερό νωρίτερα το πρωί.

Μιλώντας με έναν από τους ανθρώπους που βρίσκονται στο Φαρμακονήσι, η ομάδα ενημερώθηκε ότι τα
νερά τα προμηθεύτηκαν όταν οι ίδιοι περπάτησαν μέχρι τη στρατιωτική βάση, και αφού τους τα έδωσαν
οι στρατιώτες τους είπαν να γυρίσουν εκεί που βρίσκονταν.

Η ομάδα επίσης μας ενημερώνει ότι στις 13.00 ώρα Ελλάδας έστειλαν email στο Λιμεναρχείο Λέρου με
τις συντεταγμένες της τοποθεσίας που βρίσκονται οι άνθρωποι όπως τους ζητήθηκε.

Οι άνθρωποι είναι εκτεθειμένοι στο κρύο εδώ και 2 ημέρες. Το ταξίδι τους ξεκίνησε στις 29/12 και
διήρκησε πολλές ώρες.

Μεταξύ άλλων υπήρξε τηλεφωνική επικοινωνία με το Λιμεναρχείο Λέρου πρώτη φορά στις 23.20 μ.μ. Η
επίσημη απάντηση της κα Γκατζού ήταν ότι «σίγουρα θα έχουν λάβει φαγητό γιατί είναι ο στρατός εκεί
και τους φροντίζει. Επειδή η πληροφόρηση που είχαμε από τους πρόσφυγες ήταν εντελώς διαφορετική της
ζητήθηκε να επιβεβαιώσει επίσημα ότι οι άνθρωποι έχουν πάρει φαγητά.

Ζητήθηκε λοιπόν να υπάρξει νέα τηλεφωνική επικοινωνία εντός δεκαλέπτου ώστε να υπάρξει
προηγουμένως επικοινωνία με την στρατιωτική βάση στο Φαρμακονήσι.

Σε νέα τηλεφωνική επικοινωνία στις 11.35, η αρμόδια από το Λιμεναρχείο Λέρου διαβεβαίωσε ότι οι
άνθρωποι έχουν λάβει φαγητό.



Της ζητήθηκε να μεταφερθεί τουλάχιστον η έγκυος γυναίκα και τα παιδιά σε κάποιον εσωτερικό χώρο και
μου είπε ότι στο νησί υπάρχει γιατρός και μάλιστα γυναικολόγος και ότι οι άνθρωποι δεν είναι έξω αλλά
μέσα σε κοντέινερ.

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ-ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΑΣ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΤΙΣ
ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ

Για μια ακόμη φορά, με τον πλέον απάνθρωπο τρόπο, αποδεικνύεται ποια είναι η ουσία της ευρωπαϊκής
λεγόμενης μεταναστευτικής πολιτικής. Ανάσχεση των «μεταναστευτικών ροών», Ευρώπη Φρούριο,
Πόλεμος κατά των μεταναστών σε συνεργασία με το καθεστώς Ερντογάν που την ίδια περίοδο
πληθαίνουν οι πληροφορίες για την συνεργασία του με το ISIS, ενώ διεξάγει έναν βρώμικο πόλεμο
εναντίον του λαού του στην Νοτιοανατολική Τουρκία και είναι σίγουρο ότι θα προκαλέσει σύντομα νέα
ποτάμια προσφυγικής δυστυχίας.

Ενώ λοιπόν όλα αυτά πραγματοποιούνται με την πλήρη στήριξη των ΗΠΑ, της Ε.Ε. και της ελληνικής
κυβέρνησης, στα νερά του Αιγαίου εμφανίζεται και δρα η Ευρωπαϊκή Ακτοφυλακή, νέα σύνορα του
Αίσχους ορθώνονται παντού, Στρατόπεδα Συγκέντρωσης κατακλύζουν την Ελλάδα, όπου η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ παίζει καθοριστικό ρόλο στην επίδειξη αυτής της πρωτοφανούς κτηνωδίας.

Στρατιωτικοποίηση της ευρωπαϊκής μεταναστευτικής πολιτικής-έλεγχος-καταγραφή-εκμετάλλευση των
προσφύγων-άμεση απέλαση των μεταναστών.

Και τα δολοφονημένα παιδιά αυξάνουν…

Και η απελπισία κορυφώνεται…

Και η τραγωδία των προσφύγων-μεταναστών πάει χέρι χέρι με την επίσημη ακροδεξιά και κτηνώδη
αντιμετώπιση των προσφύγων-μεταναστών της Ε.Ε. και της ελληνικής κυβέρνησης…

Με μόνη ακτίνα ανθρωπιάς, ενδιαφέροντος, προσφοράς και αλληλεγγύης τους εθελοντές και τα κοινωνικά
κινήματα που δείχνουν με κάθε τρόπο, σε κάθε ευκαιρία ότι μέσα σε κάθε έθνος υπάρχουν δύο έθνη, των
καταπιεστών και των καταπιεζόμενων, με αντίθετα και εχθρικά συμφέροντα, με τον κόσμο της εργασίας
να αντιστέκεται στις σειρήνες του εκφασισμού των Βρυξελών, των επίσημων κυβερνήσεων, των ΜΜΕ, της
Λεπέν, του Σαρκοζί και της Χρυσής Αυγής.

Αυτών των ανθρώπων μοιραζόμαστε την αγωνία και επιχειρούμε να δυναμώσουμε την κραυγή
απελπισίας.

Γιατί οι συνάνθρωποι μας μετανάστες στο Φαρμακονήσι δοκιμάζονται σκληρά, έχουν την ανάγκη της
αλληλεγγύης μας και κυρίως της απαίτησης μας να παρέμβουν άμεσα οι κρατικές υπηρεσίες και να
δώσουν λύση.

Σε κάθε περίπτωση πρέπει να δοθεί άμεσα κάθε βοήθεια από τις επίσημες κρατικές αρχές.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


